

# 社区配齐运动器材 居民尽享健身乐趣

本报讯(通讯员杜亚楠)随着居民保健意识的日益增强,老山街道部分社区原有的健身器材已经不能满足居民的健身和休闲需求。近日,老山街道共投入27000元,为12个社区配备篮球、羽毛球拍、网球拍、乒乓球拍、哑铃、瑜伽垫等体育用品,共计12种器材、600多件,配合体育局更新健身器材150余件。

据老山街道工作人员介绍,为丰富居民业余生活,倡导全民

健身运动,提高居民身体素质,解决居民健身无场地、无器材的问题,街道领导通过深入社区座谈、走访、调研等方式了解社区居民的活动需求。最终,经过调研信息收集、整理、研讨、审批等环节,并根据各个社区的具体情况,为社区配发了篮球、羽毛球拍等器材,并与区体育局进行协调对辖区内损坏的健身器材进行了一次全面、彻底的整修、维护和更换。同时,社区工作人员

还考虑到老人在锻炼时动作不当,不但达不到效果,还会受到伤害,于是通过指示牌、黑板报等形式宣传使用健身器材如何防止运动伤害,确保达到运动效果,受到居民的一致好评。社区干部说:“以前社区想多组织居民活动,但局限于活动器材少。现在好了,街道配发了新的活动用品,我们会积极开展社区文体活动,不断满足社区居民精神文化需求。”

街道文教科负责人介绍说:“为社区配发文化设备、更换、维护健身器材,是一项改善文化民生的惠民工程,主要目的是为了进一步拓展社区居民的活动空间,丰富居民业余文化体育生活,增强社区居民参与全民健身活动的积极性。今后,街道将进一步地关注社区居民的文化生活,不断满足社区居民文化生活的需求,为居民提供和打造一个良好的生活娱乐环境!”

## 八角街道

### 积水隐患完成改造 确保居民安全度汛

本报讯(通讯员卢溪 赵艳霞)近日,八角街道为解决汛期部分路段易出现的积水问题,积极协调市政市容委防汛办,对杨南社区门口积水隐患点位进行改造,改造工作赶在汛期来临前完工。

据了解,杨南社区大门口地处低洼路段,一旦下雨,八角北路主干道、杨南小区院内、39号院的雨水都会流到这里,而排水管网“不给力”,使得积水很难消退。在八角街道第二选区人大代表补选候选人与选民见面会上,选民代表刘秀荣把这个历史遗留问题提出来,希望得到解决。街道领导多方联系相关部门,最后在市政市容委防汛办的支持下,赶在今年汛期来临以前,利用三天时间,完成了刨开地面,将原本200mm的管道加粗至300mm,并且在原有基础上加装了3个雨排等改造工作。

居民代表和首钢物业公司分别为街道送来了两面印有“人民代表情系百姓”、“帮困助企 造福百姓”的锦旗,感谢街道为他们解决了出行问题,保证了辖区居民的生命财产安全。街道相关负责人表示,防汛工作一直是街道非常重视的一项重点工作,也是一项阶段性中心工作,特别是针对近年的严峻形势,街道上下始终紧绷安全这根弦,按照“防治结合,以防为主”的原则,早部署、早安排、早行动,积极协调做好排水管道改造、疏通等工作,加大对积水隐患点位的排查和监控,确保辖区居民安全度汛。

## 八宝山街道

### 巡回法庭进社区 法官居民零距离

本报讯(通讯员陈雪梅 王春明)5月29日,石景山区人民法院巡回法庭落户四季园社区居委会,为八宝山地区居民送法,送服务,社区居民涉及到法律的大事小情不出社区就可以得到解决。

四季园社区是首批石景山区民主法制示范社区,区法院将根据社区的需要,指派相关人员前来开庭,并且长期在社区内开展法律咨询、法律知识宣讲等活动。社区巡回法庭切实为社区居民解决实际问题,对于社区中常见的邻里纠纷、婚姻关系、家庭财产纠纷等常见法律问题,居民们可以不出社区,就可得到与在法院同法律效力的服务。让年轻的法官走出机关,走进社区,真正送法服务于群众,使矛盾不出社区就得以解决。

## 简讯

日前,北京石泰基础设施投资有限公司正式挂牌。石泰公司承担我区市政基础设施和社会公益类项目的征收拆迁、前期手续办理及后续建设管理工作。石泰公司的成立将进一步理顺我区政府投资项目的管理体制,充分发挥公司化运营模式的灵活性优势,提高资金使用效益,探索市场融资新途径,有力破解基础设施项目建设的资金瓶颈,更好地承担政府投资项目的建设,为区域经济发展和实现“全面深度转型,高端绿色发展”战略创造良好的公共服务环境。

张鹏

## 五里坨街道

### 园林专家进社区 专业培育惠居民



本报讯(通讯员张明星)“你们能来真是太好了,我们有好多问题想问,听你们讲完养花的知识,我们家里的花肯定越来越好。”近日,五里坨街道联系区园林局绿委办,特地请苗圃专家来到五里坨红卫路社区,积极开展为民服务送花籽进社区活动。

自我区获得全国绿化模范城市的荣誉后,绿化美化环境成为工作中的重中之重。五里坨街道深入社区了解居民绿化美化需求,当得知红卫路社区的居民有非常强烈的养花诉求后,专门联系园林局绿委办的苗圃专家到社区,为居民现场讲解养花常识,活动中播放了石景山区创建“全国绿化模范城市”纪实片,增加了他们对养护爱护植物的兴趣。讲座结束后,苗圃专家为每位居民解答了他们在养花过程中遇到的问题,为居民发放了150袋不用种类的花籽,并耐心讲解了每种花籽的种植方法,深受居民欢迎。

## 古城街道

### 遏制违法建设 共创宜居家园

本报讯(通讯员张群夫)近日,古城街道开展了“遏制违法建设 美化生活环境 共创宜居家园”专项治理行动,号召辖区居民携起手来共同抵制新建、改建、扩建违法建设行为和破坏环境卫生行为,维护良好的生活环境秩序。

本次专项行动采取专人巡视、多部门联动的方式发现和查处各类违法建设和破坏环境卫生的行为,为配合重点地区开展专项治理工作,古城街道对社会公布了违法建设行为和破坏环境卫生行为监督举报电话:68844849,并在北辛安等人口密集的平房区开展了集中宣传活动,向居民发放《致居民的一封信》等宣传材料。专项治理行动开展以来,共查处各类违章建筑17处,清理生活垃圾21吨,清刷小广告2100张,清理喷涂画面2000平方米,地区市容环境面貌显著改善。



## 夏日送清凉 关爱巡逻队

本报讯(通讯员韩哲 王佳琪)连日来,尽管北京持续高温,但社区民警和治保积极分子并没因此放松巡逻和警惕。苹果园街道看到天气炎热,特意

为巡逻队员们熬制了绿豆汤。社区工作者们将绿豆汤送到这些最可爱的人手中,用实际行动表达着对志愿巡逻队员们的感谢和敬意。

## 残联

### 我区残疾人技能赛上创佳绩

本报讯(通讯员刘会生 曹雷)日前,北京市第七届残疾人职业技能竞赛石景山赛区初赛项目全部顺利完成。我区共有131人次残疾人参加了全市范围的初赛,经过激烈的角逐,我区共有52人晋级复赛,晋级率达到40%,其中张海艳、孙波、刘文明、陈永娟分别获得手工布艺、钩针编织、插花、计算机操作项目初赛第一名,李秀明囊括了西式面点、蜡染、扎染三个项目第一名的好成绩。

为了让残疾人积极参加比赛并取得好成绩,区残联采取了三项措施。一是领导高度重视,加大宣传力度,在全区范围内发放宣传折页、张贴宣传海报,创造了良好的舆论氛围;二是与两家职业技能培训学校展开合作,分工明确,责任到人,加大对残疾人选手帮扶力度;三是在初赛前对部分参赛选手进行赛前集训,达到了培养一批人才、树立一批典型、开拓一批就业领域的目的。

### 粽叶飘香 环保端午

本报讯(通讯员遆琦)5月30日,石景山区环保局、93658部队与西黄村社区共同开展了第四届浓情端午活动。

活动现场布置得十分温馨,大家围坐在桌旁,桌子上摆满了糯米、红枣、粽叶,洋溢着浓浓的节日气氛。在有趣的知识问答之后,通过击鼓传花,从现场选出了10名参赛者,进行包粽子比赛。选

手们争先恐后,10分钟共包出了近百个粽子,大家还互相交流了经验。

在一片粽香中,环保局的工作人员和居民群众欢聚一堂,其乐融融,营造了祥和、喜庆的节日氛围。另外,工作人员还送去100份环保宣传册和100个环保手袋,向社区居民普及了环保知识,宣传了环保理念。

## 2014年5月26日~6月1日 石景山区空气质量周报



日期	空气质量指数	首要污染物	级别	空气质量状况
5.26	89	可吸入颗粒物	2	良
5.27	113	可吸入颗粒物	3	轻度污染
5.28	124	臭氧	3	轻度污染
5.29	134	臭氧	3	轻度污染
5.30	211	臭氧	5	重度污染
5.31	180	臭氧	4	中度污染
6.1	98	臭氧	2	良

本栏目由区环保局协办